

(本報綜合訊)查今年賽馬日期，經定提前於四月十五日開始，直至十二元，其中撥歸省政府則有二百七十五萬二千一百一十七元四毛四仙，而省政府則將其中百分之一，撥交為馬主的紅利，其百分之一九十九，能否用之為民衆福利，實為愚迷者所樂聞，惟此數令人雖龐大，若以多城及美國各大馬會比較，更有小巫見大巫之感。

據聞展會馬場，昨已開工擴充圍場，兼加與修飾，而跑路環圍中間草地，將建一人造湖，其中配以噴水池，週圍配以花草，以一新觀衆眼饗。又據悉，本省名馬「佐治夢路」，昨在美南，山打晏爾打馬場，參加二萬五千元花紅會賽，草原路程一哩又四分之一，會賽共有十二匹，騎師為朗頓氏，馬迷以獲勝者一匹三十五對之。



二對一場為熱門馬，結果冷門馬，而佐治貴路，在轉直跑路時，因馬多爭取優勝位置，迫要飛走大海，雖努力走回直線，追燃已用力過多，本輪兩個半馬位，名列第五名，然馬主之目的，乃注重於二月廿六日之十四萬五千元大花紅會賽，間或於十二日或十九日，再參加兩場遠程賽跑，上列日期，均屬星期六日，本好此道者，於下午四時半，可開第十二號電視多觀云。

## 卡城馬氏之大慶會

(卡城訊)本埠馬氏公所於正月卅



## 越戰拖延美大社會實現

關於向「貧窮戰爭」這個問題，更加顯明地指出不易於實行，單就建築偉大社會的修改城市市容等等，便因為金錢的缺乏，而就錢而計劃。

此次預算案的構成第一個目的，是戰爭的軍費必須要達到目標。由上述的決定，很清楚地指出政府對於國內有建設性的計劃加予忽畧，或不加重視，那麼「偉大社會」只得掛於牆上以作裝飾而已。

社會的進步，是賴政府對於公共衛生及大都市成為一個可居住的地方，大都市可居住則須要時常計劃，修改及除舊設新，此種種是必須要金錢始行。

總統的牛油與餌炮，一方面是戰爭，一方面是民食，倘若為了戰爭，人民可以隨時不須要牛油，故此當前的困難問題，並非金錢是可以從稅收處得來，最大的問題缺乏了技術人材的問題，因為偉大社會是需要很多的技術人員來建築，同時最的問題中心，是人民對於政府的一方面戰爭及一方面在國內建設失了興趣及支持。

據賽馬一項，在美洲已成爲繁盛產業，亦爲各地當局，唯一特許公開賭賽，就以車詩而論，去年自大衆觀合，從新建築完竣後，均打破以前所有之紀錄，總計賽場觀眾超五十萬人，人場費達四十八萬二千五百餘元，而所下賭注，更爲驚人，竟達二千二百九十三萬四千三百一十二元，其中撥歸省政府則有二百七十五萬二千一百一十七元四毛四仙，而省政府則將其中百分之一，撥交為馬主的紅利，其百分之一九十九，能否用之為民衆福利，實為愚迷者所樂聞，惟此數令人雖龐大，若以多城及美國各大馬會比較，更有小巫見大巫之感。

據聞展會馬場，昨已開工擴充圍場，兼加與修飾，而跑路環圍中間草地，將建一人造湖，其中配以噴水池，週圍配以花草，以一新觀衆眼饗。又據悉，本省名馬「佐治夢路」，昨在美南，山打晏爾打馬場，參加二萬五千元花紅會賽，草原路程一哩又四分之一，會賽共有十二匹，騎師為朗頓氏，馬迷以獲勝者一匹三十五對之。

據聞展會馬場，昨已開工擴充圍場，兼加與修飾，而跑路環圍中間草地，將建一人造湖，其中配以噴水池，週圍配以花草，以一新觀衆眼饗。又據悉，本省名馬「佐治夢路」，昨在美南，山打晏爾打馬場，參加二萬五千元花紅會賽，草原路程一哩又四分之一，會賽共有十二匹，騎師為朗頓氏，馬迷以獲勝者一匹三十五對之。